
کیلیان امباپه بی‌شک یکی از ستارگان آینده فوتبال 

جهان است که مشتریان زیادی در سال‌های اخیر 

داشته و به همین دلیل پاری‌سن‌ژرمن در تلاش است 

به هر طریقی مهاجم جوان خود را حفظ کند. آنها 

برای تمدید قرارداد این ستاره ملی‌پوش مذاکرات را 

آغاز کرده‌اند و حاضرند هر دستمزدی را که او بخواهد، 

بپردازند، اما ظاهرا مذاکرات دو طرف به نتیجه‌ای 

نرسیده است.

 

استراتژی رئال

روزنامه اکیپ فرانسه جلد دیروز خود را به این مساله 

اختصاص داده و با تیتر »به هر قیمتی« از تلاش حداکثری 

پاریسی‌ها برای حفظ امباپه خبر می‌دهد. لئوناردو، مدیر 

ورزشی PSG به‌خوبی می‌داند که اگر در این مذاکرات موفق 

نشود، احتمال ادامه حضور امباپه در این تیم کم خواهد 

شد و به‌زودی تیم‌های بزرگ اروپایی برای خرید او دست 

به‌کار می‌شوند. اصلی‌ترین مشتری او در چند فصل اخیر 

رئال‌مادرید بود که با بازگشت زیدان به نیمکت این تیم حالا 

شانس زیادی برای به خدمت گرفتن ستاره جوان فرانسه 

دارد. زیدان بارها از بازی هموطنش تمجید کرده و با توجه 

به اینکه امباپه از کودکی هوادار رئال بوده، احتمال حضور او 

در برنابئو چندان بعید نیست. البته با توجه به قیمت بالایی 

که او دارد، خرید او در توان هر باشگاهی نیست و کمتر تیمی 

در اروپا قادر است دستمزد ستاره پاریسی‌ها را پرداخت کند. 

اکیپ در ادامه مطلب خود به آغاز مذاکرات دو طرف برای 

تمدید قرارداد اشاره کرده و نوشته هنوز هیچ پیشنهاد 

جدی‌ای برای این توافق ارائه نشده، اما مالکان قطری 

باشگاه در تلاشند به هر نحو ممکن امباپه را برای ماندن 

در این تیم راضی کنند. شاید این تاش بی‌ارتباط به 

شایعات اخیر درباره تلاش دوباره رئال برای خرید او نباشد. 

زین‌الدین زیدان در یکی از مصاحبه‌های اخیرش در پاسخ 

به سوالی درمورد این مهاجم فرانسوی گفته بود: »امباپه 

همیشه از آرزویش برای بازی در رئال‌مادرید صحبت کرده 

است.« لئوناردو نیز در واکنش به این گفته‌ها و پیش از 

مصاف پاری‌سن‌ژرمن در لیگ قهرمانان اروپا مقابل بروخه 

بلژیک، گفت: »اگر بخواهم صادقانه صحبت کنم، این 

حرف‌ها کمی ما را آزار می‌دهد. الان زمان مناسبی برای 

صحبت کردن درباره آرزوها نیست. لطفا این حرف‌ها را 

بس کنید. امباپه یکی از بازیکنان بسیار مهم تیم ماست و 

نباید در شرایط فعلی او را متزلزل کنیم. او بهترین بازیکن 

جوان فرانسه، قهرمان جام‌جهانی و یکی از بهترین بازیکنان 

جهان است. او هنوز دو سال و نیم دیگر با ما قرارداد دارد.«

امباپه تا ژوئن 2022 با پاریسی‌ها قرارداد دارد و چند 

روز پیش هم روزنامه آ.اس اسپانیا در گزارشی به بررسی 

استراتژی رئال برای به خدمت گرفتن او پرداخت. به عقیده 

این روزنامه او فعلا تصمیم به تمدید قرارداد نگرفته و در 

تابستان اوضاع کمی تغییر خواهد کرد. در فاصله 24 ماه 

مانده به پایان قرارداد، باشگاه باید برای تمدید قرارداد او 

اقدام کند، چراکه در غیر این‌صورت در سال بعد ریسک این 

کار بسیار بالا خواهد رفت. بازیکن فقط یک سال دیگر از 

قراردادش باقی مانده و باشگاه دو راه بیشتر پیش‌رو ندارد؛ 

او را به قیمتی پایین‌تر از ارزش واقعی‌اش بفروشد یا اینکه 

در پایان قراردادش به‌عنوان بازیکن آزاد تیم بعدی‌اش را 

انتخاب کند. این دقیقا همان روشی بود که فلورنتینو پرز 

برای خرید ادن هازارد در پیش گرفت و درنهایت او را با 

قیمتی پایین‌تر از حد انتظار به برنابئو برد.

 

لیورپول، مشتری جدید

از سوی دیگر گفته می‌شود یورگن کلوپ، سرمربی آلمانی 

لیورپول هم همانند زیدان علاقه زیادی به بازی امباپه 

دارد و در تلاش است در تابستان پیش‌رو او را به ترکیب 

تیمش اضافه کند. قرمزها برای فراهم کردن پول این 

انتقال روی قرارداد جدیدشان با نایک حساب ویژه‌ای 

کرده‌اند و می‌خواهند بخشی از پول قرارداد با اسپانسر 

آینده لباس‌هایشان را برای خرید این ستاره فرانسوی 

هزینه کنند. لیورپول تصمیم دارد با پیشنهادی 215 

میلیون پوندی سراغ امپابه برود و به احتمال زیاد رئال اگر 

در خرید او ناکام بماند، سراغ محمد صلاح خواهد رفت تا 

این ستاره مصری از لیورپول جدا شود. 

در این میان خواسته‌های پدر امباپه که مدیربرنامه‌های 

او نیز هست، می‌تواند دردسر اصلی تیم‌های خواهان او 

باشد. ویلفرد امباپه زمانی که پاری‌سن‌ژرمن به دنبال خرید 

او از موناکو بود، در مذاکراتش حتی درمورد مقدار ساعتی 

که یک جت اختصاصی در اختیار او و پسرش باشد، اجازه 

حضورش در تمرینات تیم، پرداخت دستمزد یک بادیگارد، 

راننده و همچنین مستخدم به توافق رسیده بود. با این حال، 

جدا از دستمزد بالایی که قرمزها باید به امباپه بپردازند که 

این امر ثبات مالی باشگاه را به هم می‌ریزد، یورگن کلوپ 

هم نشان داده با این‌گونه درخواست‌ها میانه خوبی ندارد و 

پیش از این مذاکراتش با مینو رایولا، مدیربرنامه‌های مشهور 

برای خرید نبیل فکیر به دلیل درخواست‌های خارج از عرفی 

که در آخرین دقایق مطرح کرده، به بن‌بست رسیده است. 

بن‌بست در مذاکرات تمدید قرارداد ستاره پاریسی‌ها

یدان و کلوپ در فکر شکار امباپه ز

شکست دانشگاه آزاد در لیگ کشتی آزاد
دیدار نخست هفته اول از دور برگشت لیگ برتر کشتی آزاد در گروه »ب«، صبح 

دیروز در سالن شهید بهشتی شهر مشهد برگزار شد و در پایان تیم رعد ستارگان 

ساری با نتیجه 10 بر صفر مقابل تیم هیات کشتی خرم‌آباد به پیروزی رسید.  

دیدار دوم و حساس هفته اول از دور برگشت لیگ برتر کشتی آزاد در گروه »ب«، 

بین تیم‌های »تا ثبت جهانی توس« و دانشگاه آزاد اسلامی مازندران در سالن 

شهید بهشتی شهر مشهد برگزار شد و در پایان دو تیم در برد انفرادی به تساوی 

5 بر 5 رسیدند و تیم توس با توجه به امتیاز مثبت 22 بر 17 مقابل میهمان خود 

به برتری دست یافت. 

دو برد و یک شکست برای واترپلوی دانشگاه آزاد
در مرحله نخست رقابت‌های لیگ برتر واترپلو کشور  تیم‌های پرسپولیس و نفت 

و گاز گچساران به ترتیب در گروه A و B هر دو با 6 امتیاز صدرنشین شدند. تیم 

دانشگاه آزاد اسلامی هم با شکست برابر پرسپولیس و دو برد مقابل سایپا و شهید 

نوفلاح با 4 امتیاز در رتبه دوم گروه اول قرار گرفت. 

ورزش دانشگاه
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دومین شکست سپاهان در هندبال باشگاه‌های آسیا
در دومین روز از بیست‌ودومین دوره رقابت‌های هندبال جام باشگاه‌های آسیا 

در کره‌جنوبی، سپاهان برابر الوحده عربستان با نتیجه 34 بر 29 شکست خورد. 

نیمه نخست این دیدار با برتری 21 بر 11 به سود عربستان به پایان رسید. در 

روز نخست سپاهان نیز در جدال با الوکره قطر 33 بر 31 شکست خورده بود.  

نماینده عمان حریف روز بعد سپاهان در این مسابقات خواهد بود. 

برتری مدعیان در لیگ فوتبال بانوان
هفته پنجم لیگ برتر فوتبال بانوان ظهر دیروز با برگزاری ۶ دیدار پیگیری شد 

که تیم‌های مدعی آذرخش کردستان و شهرداری بم موفق شدند حریفان‌شان را 

شکست دهند. در دیگر دیدار مهم این هفته سپاهان میزبان شهرداری سیرجان 

بود که این بازی با تساوی ۳- 3 به پایان رسید.  نتایج کامل به این شرح است: 

سپاهان ۳- شهرداری سیرجان ۳، ملوان ۴- پارس جنوبی بوشهر یک، شهرداری 

بم ۶- ذوب‌آهن صفر، پالایش گاز ایلام یک- هیات‌فوتبال البرز ۲، آذرخش 

کردستان ۳- آویسا خوزستان صفر و زاگرس شیراز صفر- هیات آذربایجان‌غربی ۲. 

در جدول رده‌بندی شهرداری بم با ۱۵ امتیاز و تفاضل گل ۲۴ صدرنشین است. 

سایپا، قهرمان نیم‌فصل فوتسال بانوان
هفته سیزدهم لیگ برتر فوتبال بانوان دیروز  با برگزاری ۵ دیدار پیگیری شد 

که تیم فوتسال سایپا موفق شد عنوان قهرمانی نیم‌فصل را به دست آورد.  در 

مهم‌ترین دیدار هفته تیم‌های شرکت ملی حفاری و مس رفسنجان برای کسب 

عنوان قهرمانی نیم‌فصل به مصاف هم رفتند که این بازی با تساوی یک- یک به 

پایان رسید. شاگردان نیلوفر اردلان در تیم سایپا امروز موفق شدند با نتیجه ۵ 

بر یک دختران کویر مس‌کرمان را شکست دهند و با تفاضل گل بیشتر قهرمان 

نیم‌فصل شوند.  نتایج سایر دیدارهای انجام‌شده به این شرح است: نامی‌نو 

۶- پویندگان فجر شیراز ۳، هیات‌فوتبال خراسان ۱۱- رهیاب ۳ و پالایش نفت 

آبادان یک- شهروند ساری صفر. 

منهای فوتبال

شنبه 18 آبان ۱۳۹۸   شماره 2901

سولشر: می‌توانستیم گل‌های بیشتری بزنیم
منچستریونایتد در چارچوب لیگ اروپا، در خانه خود پارتیزان ‌بلگراد را با سه گل 

شکست داد. اوله‌گنار سولشر، سرمربی یونایتد در پایان بازی گفت: »برای ما این 

پایه‌ای برای بازی‌های بعدی است و باید مثل سکویی برای نمایش‌های بهتر 

در آینده از آن استفاده کنیم. ما امسال روی دفاع کار کرده و دفاع مستحکمی 

داشته‌ایم. حالا باید در لیگ برتر هم نمایش‌های بیشتری مثل این داشته باشیم، 

فرصت خلق کنیم و لبخند را روی صورت بازیکنان‌مان ببینیم. بخش‌هایی از این 

بازی خیلی‌خوب بود و بخش‌هایی از عملکرد ما کیفیت واقعا بالایی داشت. ما 

حتی دل‌مان می‌خواست پنج، 6 یا هفت گل در این بازی ببینیم ولی به نظرم 

شاید بعضی بازیکن‌ها از جایی به بعد به فکر بازی روز یکشنبه افتادند و سعی 

کردند کمتر خسته شوند.« 

آمار ساری از آلگری و کونته بهتر است 
مائوریتسیو ساری پس از 11 بازی توانست آمار بهتری نسبت به آنتونیو کونته و 

ماسیملیانو آلگری در شروع کارش در یوونتوس به ثبت برساند. همچنین تیم 

تورینی پیش از انجام دو بازی آخرش در مرحله گروهی، صعودش را به یک‌هشتم 

نهایی لیگ قهرمانان اروپا قطعی کرد، اتفاقی که پس از سال ۲۰۰۸ برای 

یوونتوس رخ نداده بود. در آن سال هدایت بانوی پیر را کلودیو رانیری برعهده 

داشت.  کونته در شروع کار خود با این تیم همه انتظارات را برآورده کرد، اما 

ساری از او عقب نماند. سرمربی ایتالیایی پس از دو ماه حضور در سری A )در 

سال ۲۰۱۱( توانست در 11 بازی ۲۵ امتیاز کسب کند، این درحالی است 

که ساری ۲۹ امتیاز در این تعداد بازی به دست‌ آورد.

اردوی جنجالی ناپولی برگزار می‌شود
با وجود اعتصاب بازیکنان تیم فوتبال ناپولی در اعتراض به دستور مالک 

باشگاه برای رفتن به اردوی تنبیهی، آنها درنهایت به این اردو خواهند رفت.  

اورلیو دلورنتیس، مالک باشگاه بعد از باخت ابتدای هفته تیم در خانه رم که 

سومین بازی بدون برد ناپولی در سری A بود، دستور داد همه بازیکنان و 

اعضای کادرفنی به یک اردوی تمرینی- تنبیهی یک هفته‌ای بروند، اردویی 

که آنها را از رفتن به منازل‌شان منع می‌کرد و تا بازی بعدی‌شان مقابل جنوا در 

زمین تمرینی نگه می‌داشت.  با این حال، تمام بازیکنان ناپولی پس از بازی 

خانگی سه‌شنبه‌شان مقابل سالزبورگ در لیگ قهرمانان اروپا از دستور مالک 

باشگاه سرپیچی کردند و به منازل‌شان برگشتند. طبق بیانیه‌ای که باشگاه در 

سایت رسمی خود منتشر کرد، به کارلو آنچلوتی، سرمربی تیم اختیار تام داده 

شد که درباره ادامه یا لغو اردوی تنبیهی تیم تصمیم‌گیری کند و به این ترتیب 

دلورنتیس خود را از این ماجرا کنار کشیده است. کارلتو هم با وجود اینکه در 

نشست خبری‌اش قبل از بازی با سالزبورگ گفته بود مخالف تصمیم دلورنتیس 

برای تنبیه تیم است، اکنون تصمیم گرفته بازیکنان را از امروز به اردوی تنبیهی 

ببرد، اما این اردو تنها یک روز ادامه خواهد داشت .

فوتبال اروپا

اوبامیانگ؛ هدف زمستانی بارسا

پیرامریک اوبامیانگ، مهاجم گابنی آرسنال در فهرست خرید بارسلونا قرار دارد و 

ممکن است به‌زودی راهی این تیم شود. او تاکنون در تیم‌های 

بورسیا دورتموند، سن‌اتین، موناکو، لیل و دیژون بازی کرده و 

از سال 2018 در خدمت توپچی‌های لندن است. اوبامیانگ 

ممکن است بعد از حضور در لیگ برتر، بازی در لالیگا 

اسپانیا را نیز تجربه کند. براساس اعلام ال‌چرینگویتو، 

ستاره ملی‌پوش گابنی، در فهرست خرید بارسلونا 

قرارگرفته است.  طبق این گزارش، کاتالان‌ها 

حتی ممکن است برای در اختیارگرفتن 

این فوروارد باتجربه در پنجره نقل‌وانتقالات 

زمستانی دست به‌کار شوند. این درحالی است که وی 

تا سال 2021 با تیم انگلیسی قرارداد دارد. اوبامیانگ 

در فصل جاری در 11 بازی 8 گل زده است و به‌تازگی هم 

به‌عنوان کاپیتان آرسنال معرفی شده است. 

زلاتان در راه بازگشت به میلان

ن دان گاربر، رئیس سازمان لیگ فوتبال آمریکا )MLS( مدعی شد  تا زلا

ابراهیموویچ در فهرست خرید تیم فوتبال میلان قرار دارد و ممکن 

است به سری A برگردد.  قرارداد فعلی 

ابراهیموویچ با گلکسی تا پایان ماه دسامبر 

سال جاری اعتبار دارد و او پیش از این تمایل 

خود برای بازگشت به ایتالیا را ابراز کرده بود. 

باشگاه بولونیا هم تایید کرد مذاکراتش را با ایبرا 

آغاز کرده، اما گاربر تایید کرد که مهاجم سوئدی 

گلکسی با میلان هم وارد مذاکره شده است: »زلاتان واقعا آدم جالبی 

است. او همیشه مرا مشغول کرده، اما هر دقیقه‌اش سرگرم‌کننده 

و مهیج است، شما به چنین بازیکنانی نیاز دارید، مانند بکام در 

روزهای نخست دوران بازیگری‌اش. ابراهیموویچ 38 ساله است و 

الان هم میلان می‌خواهد او را جذب کند که یکی از باشگاه‌های 

طراز اول دنیاست.« 
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سولماز عباسی عادت ندارد درباره موضوعی نگاه بدبینانه‌ای 

داشته باشد و ‌آن را به زبان بیاورد. قهرمان نه‌چندان دور تیم ملی 

رویینگ حالا با کوله‌باری از تجربه، قایق سرمربیگری تیم ملی 

بزرگسالان رویینگ را پارو می‌زند. تلاش سخت او موج قدرتمند 

‌انگیزه را در وجود شاگردانش که همگی از قهرمانان این رشته 

هستند، ایجاد می‌کند. او که این روزها به همراه ملی‌پوشان 

رویینگ در دریاچه آزادی تمرینات سنگینی را تا رسیدن به 

المپیک آغاز کرده، دلش به حمایت مسئولان فدراسیون گرم است 

و البته در انتظار رسیدن امکانات ازجمله قایق‌های نو! عباسی 

در گفت‌وگو با »فرهیختگان« راه رسیدن به المپیک را حمایت 

همه‌جانبه کمیته ملی المپیک و وزارت ورزش می‌داند و می‌گوید: 

»هر چقدر کیفیت اردوها بالاتر برود و امکانات جانبی مهیاتر 

باشد، حتما در پیشرفت بچه‌ها نقش بیشتری خواهد داشت. 

مثلا کیفیت غذای بچه‌ها حرفه‌ای‌تر باشد، شرایط تمرینی بهتر، 

امکانات به‌روزتر و البته حضور یک روانشناس خوب می‌تواند به 

تیم برای کسب سهمیه المپیک کمک بیشتری بکند.« 

   تجهیزات ما فرسوده است

او از فرسوده بودن قایق‌های در اختیار رشته رویینگ می‌گوید 

و عنوان می‌کند: »تجهیزات‌مان فرسوده شده است و نیاز 

به نوسازی داریم که البته یک‌سری قایق توسط فدراسیون 

قایقرانی خریداری شده است که امیدواریم هرچه زودتر به 

دست‌مان برسد.« 

سرمربی تیم ملی رویینگ بانوان که تمرینات پرفشاری را برای 

شاگردانش تا کسب سهمیه المپیک در نظر گرفته است، اظهار 

می‌دارد: »تمرینات کسب سهمیه چند روزی است در دریاچه 

آزادی شروع شده و تا اردیبهشت 99 که زمان انتخابی و کسب 

سهمیه المپیک است، ادامه خواهد داشت. از آنجا که رویینگ 

یک رشته استقامتی است و تمرینات بی‌وقفه دارد، نباید فا‌صله‌ای 

در تمرینات باشد. بچه‌ها تمرینات پاییز و زمستان سال 97 را از 

دست داده بودند و از بهار تمرینات‌شان را شروع کردند و همین از 

دست دادن زمان روی نتایج‌شان هم در مسابقات آسیایی ممکن 

است تاثیر گذاشته باشد.« 

او که از سال 2014 به عرصه مربیگری وارد شده و کارش را 

با تیم ملی جوانان آغاز کرده است، تصریح می‌کند: »از اول 

تیرماه به‌عنوان سرمربی تیم ملی رویینگ بزرگسالان در خدمت 

تیم هستم. ما تمام تلاش‌مان را می‌کنیم تا در یکی دو ماه آینده 

ارنج نهایی تیم ملی را ببندیم تا بچه‌ها با تمرکز بالاتری روی 

تمرین‌هایشان فشار بیاورند و به نتیجه برسیم.« 

عباسی که از حمایت فدراسیون قایقرانی راضی است، اظهار 

می‌دارد: »اگر حمایت فدراسیون نبود، اصلا نمی‌توانستیم در 

مسابقات آسیایی که برنز گرفتیم شرکت کنیم، چراکه بعضی 

بچه‌های شرکت‌کننده تجربه بسیار کمی داشتند و اعتماد 

فدراسیون باعث شد تلاش‌مان را چند برابر کنیم و حمایت 

شدیم.«  او گریزی به اردوی تیم ملی رویینگ قبل از مسابقات 

آسیایی هم می‌زند و می‌گوید: »اغراق نیست اگر بگویم مدال‌های 

آسیایی را مدیون میزبانی خوب خراسان شمالی و مسئولانش 

و به‌خصوص مسئولان و مردم شهرستان مانه و سملقان هستیم 

که سه ماه مسئولیت بزرگ تیم دختران رویینگ را قبول کردند که 

این امر نقش بزرگی در موفقیت‌مان داشت. از این به بعد هم باید 

اردوها قوی و پرفشار باشد، چراکه رقیبان ما برای کسب سهمیه 

المپیک قوی‌تر از همیشه حاضر خواهند شد و اردوهای سختی 

را برگزار می‌کنند که ما هم نباید موقعیت را از دست بدهیم.« 

   به المپیک، جدی فکر می‌کنیم

سرمربی تیم ملی رویینگ بانوان به کسب سهمیه المپیک بسیار 

خوشبین است و می‌گوید: »نتایجی که در مسابقات آسیایی 

گرفتیم این اجازه را به ما می‌دهد تا خیلی جدی به المپیک و 

راه موفقیت در آن فکر کنیم. امیدوارم در کسب سهمیه المپیک 

موفق شویم، باید 5 ماه آینده هر آنچه داریم برای موفقیت انجام 

دهیم؛ از کیفیت بهتر اردوها و تمرینات دقیق‌تر تا به نتیجه 

دلخواه برسیم.« 

وی درباره کسب نکردن مدال در یک آیتم از مسابقات آسیایی 

کره نیز می‌گوید: »فقط در آیتم تک‌نفره سنگین‌وزن مدال 

نگرفتیم که مریم امیدی‌پارسا در آن بخش رقابت کرد. به دو 

دلیل مهم ما نتوانستیم به نتیجه برسیم؛ اول اینکه نماینده ما 

به خاطر دلایل شخصی نمی‌توانست در بعضی اردوها حاضر 

شود و دلیل دوم این بود که ماده‌ای که در آن شرکت کرد جزء 

مواد خیلی سنگین مسابقات بود، چون ماده المپیکی است. 

ولی در دو نفره سبک‌وزن، دیگر ماده المپیکی که کیمیا زارعی 

17 ساله و زینب نوری 15 ساله را در ارنج داشتیم و اولین رقابت 

بزرگسالان‌شان را تجربه می‌کردند با وجود شرایط سختی که 

وجود داشت، در ماده بسیار سنگین مسابقات مدال گرفتند 

که حاصل ‌انگیزه بالا در تمرین‌شان بود.« 

سرمربی تیم ملی رویینگ بانوان از تجربه 10 ساله قهرمانی‌اش در 

تیم ملی برای هدایت قایقرانان استفاده کرده و می‌گوید: »سعی 

می‌کنم هر روز یاد بگیرم و ضعف‌ها را برطرف کنم و کار خود را 

ارتقا بدهم و در کنار آن از تجربیاتی که دارم هم استفاده کنم. 

همیشه طی دوران ورزشی خود و الان که مربی هستم، معتقد 

بودم باید تمام تلاش‌مان را با هر نوع امکاناتی که در اختیار 

داریم، برای رسیدن به موفقیت انجام دهیم.« 

عباسی از نبود مهسا جاور به دلیل تولد فرزندش به‌عنوان یکی 

از مهره‌های ارزشمند تیم ملی و بی‌انگیزه شدن قهرمانان این 

رشته می‌گوید: »باید‌انگیزه را در باتجربه‌ها ایجاد کنیم و از نیروی 

با‌انگیزه جوانی که در اختیار داریم، استفاده کنیم و به آنها اعتماد 

کنیم تا نسل آینده قایقرانی را با مدال‌های خوشرنگ‌تر ببینیم.« 

عباسی، سرمربی تیم ملی رویینگ بانوان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: قایق نو می‌خواهیم

با حمایت و تلاش المپیکی می‌شویم

خودداری سرخوش از رویارویی با نماینده رژیم صهیونیستیبانوان تیرانداز به فینال نرسیدند

در ادامه مسابقات تیراندازی قهرمانی آسیا بانوان ملی‌پوش کشورمان در رشته تپانچه 25 در مرحله سرعت پشت خط شلیک ایستادند و 

در پایان مجموع مرحله دقت و سرعت که 45 تیرانداز در آن حضور داشتند، هانیه رستمیان، گلنوش سبقت‌الهی و سیده‌شیرین مرتضوی 

به ترتیب با 579، 571 و 566 امتیاز در جایگاه‌های یازدهم، بیست‌وهشتم و سی‌ونهم آسیا ایستادند.  همچنین در تفنگ درازکش زنان 

کشورمان تیم کشورمان با ترکیب مه‌لقا جام‌بزرگ، الهه احمدی و فاطمه کرم‌زاده با 1843 امتیاز در جایگاه هفتم آسیا به‌ کار خود پایان 

داد.  در مرحله مقدماتی این ماده جام‌بزرگ، احمدی و کرم‌زاده به ترتیب در جایگاه‌های یازدهم، نوزدهم و بیست‌وسوم آسیا قرار گرفتند. 

رقابت‌های اسنوکر قهرمانی جهان در مرحله یک‌شانزدهم و یک‌هشتم پایانی انجام شد و طی آن علی روشنی‌کیا 

در بخش آقایان و محمود محمدی در بخش پیشکسوتان از راهیابی به مرحله بعد بازماندند و سیاوش مزینی 

تنها نماینده باقی‌مانده کشورمان پس از صعود به مرحله یک‌هشتم پایانی علی‌رغم تلاش‌هایش با نتیجه 5 بر 

3 شکست را مقابل حریف فیلیپینی پذیرفت و از دور این مسابقات کنار رفت. در این مسابقات امیر سرخوش 

یکی از نمایندگان ایران هم مقابل حریفی از رژیم صهیونیستی حاضر به رقابت نشد و از دور رقابت‌ها کنار رفت. 

آرسنال، ژاکا را می‌فروشد

روزنامه انگلیسی دیلی‌میل اعلام کرد باشگاه آرسنال که اخیرا بازوبند کاپیتانی 

خود را از گرانیت ژاکا، ستاره سوئیسی گرفته بود، حالا قصد دارد 

او را در ماه ژانویه به فروش برساند و تصمیم گرفته او را به تیم‌های 

بوندس‌لیگایی پیشنهاد دهد.  آرسنال به این نتیجه رسیده که 

ژاکا در این تیم آینده طولانی‌مدت ندارد و بهتر است به تیم 

دیگری فروخته شود. منابع نزدیک به ژاکا به دیلی‌میل 

گفته‌اند او معتقد است بعد از درگیری لفظی‌اش 

با هواداران دیگر امکان ندارد بتواند دل آنها را 

به دست بیاورد.  آرسنال امیدوار است برای 

این هافبک سوئیسی خریداری پیدا کند 

که دست‌کم حاضر باشد برای او به اندازه 

30 میلیون پوندی که آرسنال در سال 

2016 برای خرید ژاکا به مونشن‌گلادباخ 

پرداخته بود، هزینه کند. 


